

出大事了！姆巴佩涉嫌强奸

这究竟是足球史上最大个人丑闻还是最大假新闻？被认为梅西与C罗接班人，今夏刚以自由身加盟皇马的姆巴佩本周被曝出涉嫌强奸，如果法国前锋最终被认定罪名成立，对国际足坛的杀伤力将不亚于1994年马拉多纳在美国世界杯上被查出服用禁药。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

10月3日，法国队主帅德尚宣布姆巴佩因左大腿肌肉有伤将缺席这次国家队比赛日。10月10日，法国队在欧国联比赛中客场4比1大胜以色列队，姆巴佩则被拍到出现在瑞典首都斯德哥尔摩的一家知名夜店内。

10月14日，有媒体爆料称姆巴佩游玩斯德哥尔摩期间下榻的酒店内发生了一起强奸案，受害者在10月12日向当地警方报警，姆巴佩是嫌疑人。姆巴佩反应激烈，立即在社交媒体上转发了该消息：“假新闻！我就知道会有这样的事情发生！恰恰就是在听证会前一天。”

姆巴佩所说的听证会指的是他起诉巴黎圣日尔曼讨要总计5500万欧元欠薪的听证会，之前法甲联盟法律委员会已经判姆巴佩胜诉，但巴黎圣日尔曼随即提出了上诉。

随后，姆巴佩和巴黎圣日尔曼通过各种渠道向外放风，姆巴佩方面认为这是巴黎圣日尔曼方面的栽赃陷害，试图通过这种手段影响听证会，巴黎圣日尔曼方面则坚决否认，并称姆巴佩这么干才是往俱乐部身上泼脏水。

事情继续发酵。10月16日，媒体确认姆巴佩就是被受害者指控的犯罪嫌疑人，瑞典警方前往姆巴佩下榻的

酒店进行了调查，扣押的证物包括一条黑色裤子、一件上衣与一件内裤。随后姆巴佩团队向媒体确认姆巴佩确实是这起强奸案中被指控的对象，但其律师贝尔纳坚称姆巴佩是无罪的，并表示很快就将对有关诽谤提起反诉。

皇马方面目前还未正式表态。姆巴佩涉嫌强奸相关消息被曝出的第一时间，10月14日当天晚上，皇马主席弗洛伦蒂诺便召开了一次线上会议，得出的结论是在更多实质性证据出现之前保持谨慎立场，并通过官网在10月16日发布了姆巴佩正常参加训练的照片，同时有高层匿名放风，称这是“体育史上最大的假新闻”。

而在法国队方面，主教练德尚最初在得知姆巴佩没有留在马德里恢复而是前往斯德哥尔摩夜总会后表态自己不知情：“他和皇马应该有个假期计划，我不知道计划是什么。”而当姆巴佩涉嫌强奸消息曝出后，德尚更加谨慎，“信息太多了，我无法分辨真假，我什么都不知道，所以在发表评论之前，我最好还是先退一步。”

10月17日，更多细节曝出，姆巴佩确实在斯德哥尔摩与一位女性发生了性关系，姆巴佩方面的说法是这位女性是自愿的，但现在还不能确认这位女性是否就是报案者。



管不住下半身，形象一落千丈

调查真相是警方的工作，在更多实质性证据出现之前猜测姆巴佩是否真的有罪并不妥当，但现在有一点可以确认，那就是姆巴佩这次的斯德哥尔摩之行确实令人大跌眼镜，即便法国人最终被证明没有违法犯罪，但在道德层面也必然会遭受不少谴责，个人形象也将一落千丈。

原因很简单，姆巴佩这次去斯德哥尔摩的目的就不纯，他去的是斯德哥尔摩甚至瑞典最有名的一家夜总会，该夜总会位于某座购物中心顶楼的顶层，最多可容纳450人，最低消费1750欧元，六升装路易十三香槟售价超过13万欧元。

不过只是去玩也没什么，很多名人都去过这家夜总会，比如说两位德国国脚萨内和穆夏拉今夏就都去过，这次负责接待姆巴佩的公关经理弗雷德里克在社交媒体上贴有多张自己与

诸多体育名人的合影。

关键在于姆巴佩在夜总会里干了什么，媒体目前挖出的故事脉络已基本清晰——姆巴佩是在他的前巴黎圣日尔曼队友穆基勒提议下飞往斯德哥尔摩的，穆基勒目前效力于勒沃库森，他又联系了一个叫马尔科的前模特，后者目前在瑞典和丹麦从事派对服务工作，简单点说就是为有钱人组织，并邀请年轻女性参加私密派对。

这次姆巴佩参加的就是这种派对。10月10日晚，姆巴佩用餐后前往夜总会，他订了一个私密包厢，大约有30人到场，其中绝大部分都是女性，为了保证私密性，所有人都必须交出手机，不能携带入场。两天后，一位女性向斯德哥尔摩警方报警，称10月10日晚上自己在位于斯德哥尔摩市中心的一家豪华酒店被强奸，而这酒店正是姆巴佩下榻的酒店。

实事求是地说，很多欧美顶级球星都有过类似行为，比如鲁尼年轻时就多次被爆料招妓，C罗也曾陷入强奸官司，罗纳尔多和罗纳尔迪尼奥的风流韵事不计其数，罗比尼奥现在还蹲监狱，阿尔维斯则是好不容易才获得保释。

问题的关键在于这些球星都并不掩饰自己对此类行为的看法与态度，但姆巴佩不同，出道至今他一直都在努力维持“好孩子”的形象，当年内马尔效力大巴黎期间，还多次传出姆巴佩看不惯巴西人在私生活方面过于奢华混乱的消息。

但现在，如果姆巴佩最终被认定有罪，那一切不必多说，能达成和解逃过牢狱之灾就是万幸，即便他最终被证明无罪，“好孩子”的人设也必然会崩塌，不仅个人，法国队和皇马的形象也会受到严重影响。

MBAPPE STOCKHOLM VISIT

Mbappe's 'secret' 48hr Sweden trip where he's accused of raping woman



姆巴佩在瑞典只呆了48小时，成为了警方强奸案的调查对象。一名女子已经提起诉讼，她表示自己与法国球星发生了非自愿的性关系

大巴黎为报复去构陷？

这件事最诡异之处就是和巴黎圣日尔曼扯上了关系，姆巴佩第一时间在社交媒体上将矛头对准大巴黎，之后他聘请的法国知名律师贝尔纳也提出了姆巴佩被陷害的可能性：“他是被陷害的吗？我不是在下结论，因为我不知道，但鉴于整件事的曝光时机与方式，质疑是合理的。”

贝尔纳指的是什么？在她看来，姆巴佩乘坐的是私人飞机，有多位安保人员保护，然而从他抵达斯德哥尔摩开始，他的行踪看起来就被掌握了：“这说明狗仔队一直在盯着他，而且有人事先就知道他要去斯德哥尔摩，一家小报刊登了相关照片，同样也是这家小报公布了他被指控的消息，而无论瑞典法院还是警方都恪守了保密原则。”

这是啥意思呢？按照贝尔纳的说法，当地小报事先就知道姆巴佩要去斯德哥尔摩，然后一直派人跟着他，出事后果瑞典法院和警方又都恪守了保密原则，那小报又是如何知道姆巴佩被指控的？

有两种可能性，一是受害者方直接和小报联系了，如果是这样，那说明受害者早就知道该小报派出了狗仔队盯着姆巴佩；另一就是姆巴佩此行团队里有人是内鬼，向小报放了风。

所以咯，姆巴佩会如此愤怒地将矛头指向大巴黎，认为自己是被大巴黎陷害了，中了圈套。但话又说回来，就算这真是局，如果皇马前锋安心留在伯纳乌养伤，不飞去北欧狂欢派对，也没有现在这档子事。

皇马：为什么倒霉的总是我

有媒体调侃说皇马方面的淡定和镇定是有原因的，皇马主席弗洛伦蒂诺是全世界最擅长处理此类事件的俱乐部主席——处理多了，自然就会了。自弗洛伦蒂诺2009年夏天第二次入主伯纳乌以来，普通球员的小打小闹不算，金球级巨星深陷法律纠纷有可能蹲监狱的局面已是第三次出现，前两次分别是C罗涉嫌性侵事件与本泽马涉嫌敲诈勒索事件。

C罗涉嫌性侵案发生在2009年6月13日，一位名叫凯瑟琳·马约加的女性指控C罗当天在位于美国拉斯维加斯的一家酒店里对自己实施了性侵。2010年C罗与马约加达成和解，2018年马约加再度指控C罗，2022年

10月美国内华达州法庭宣布驳回相关指控，原因是马约加的律师使用了不当文件，即程序违法。

本泽马涉嫌敲诈勒索案发生于2015年11月，当时本泽马的国家队队友瓦尔布埃纳因被拍摄下不雅录像遭遇勒索，本泽马作为中间人帮忙传话，并建议瓦尔布埃纳花钱保平安。

这一官司也反复打了多年，2021年11月法国凡尔赛地方法院做出判决，法官认为本泽马确实不知晓瓦尔布埃纳被敲诈勒索的所有细节，但客观上也确实参与了相关犯罪，因此判本泽马缓刑一年，即有罪但实际上不用进监狱。

在这两桩旷日持久的案件中，皇

马的态度都是一致的，即不公开评论案情以及相关报道，尊重司法机构，同时在竞技层面给予球员最大支持，不出意外的话，皇马也将这样对待姆巴佩，只要司法机构没有认定姆巴佩有罪，就不会剥夺他作为皇马球员的任何权利。

对皇马来说，这也确实是无妄之灾，C罗2009年7月1日才加盟皇马，出事的时候还不是皇马的球员。本泽马当年出事也没办法管——难道还能禁止他给国家队队友打电话不成？至于姆巴佩这次犯事，他是在国际比赛日休假期跑去玩的，如果说交友不慎，那也是效力于大巴黎时交下的朋友，和皇马没啥关系。